ТЕРРИТОРИАЛЬНАЯ ИЗБИРАТЕЛЬНАЯ КОМИССИЯ МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА АЛЬШЕЕВСКИЙ РАЙОН РЕСПУБЛИКИ БАШКОРТОСТАН

БАШКОРТОСТАН РЕСПУБЛИКАЬЫ ӘЛШӘЙ РАЙОНЫ МУНИЦИПАЛЬ РАЙОН ТЕРРИТОРИАЛЬ ҺАЙЛАУ КОМИССИЯЬЫ

РЕШЕНИЕ

« 27 » марта 2020 года

№ 110/1458-4

с. Раевский

О признании утратившим силу решения территориальной избирательной комиссии муниципального района Альшеевский район Республики Башкортостанот 23 марта 2020 года №109/1457-4 «Об утверждении графиков работы членов территориальной избирательной комиссии муниципального района Альшеевский район Республики Башкортостан с правом решающего голоса в период подготовки и проведения общероссийского голосования по вопросу одобрения изменений в Конституцию Российской Федерации»

В соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 25 марта 2020 года №205 «О переносе даты общероссийского голосования по вопросу одобрения изменений в Конституцию Российской Федерации», территориальная избирательная комиссия муниципального района Альшеевский район Республики Башкортостан решила:

признать утратившим силу решение территориальной избирательной комиссии муниципального района Альшеевский район Республики Башкортостан от 23 марта 2020 года №109/1457-4 «Об утверждении графиков работы членов территориальной избирательной комиссии муниципального района Альшеевский район Республики Башкортостан с правом решающего голоса в период подготовки и проведения общероссийского голосования по вопросу одобрения изменений в Конституцию Российской Федерации» с 27 марта 2020 года.

Председатель территориальной избирательной комиссии

Р.Т. Шафикова

Секретарь территориальной избирательной комиссии

3.А. Мухаметзянова